

## **Protokoll fört vid möte med styrelsen för PRO Samorganisation inom Avesta kommun tisdagen den 24 januari 2023.**

**Plats:** PRO Folkärna-Krylbos lokaler i Krylbo.

**Närvarande:** Rolf Thörn, ordförande, Leif Karlsson, vice ordförande, Barbro Legfors, kassör, Håkan Bengtsson, sekreterare, Inga-Britt Widholm, Lea Vulli, Helena Roininen, Margareta Magnell.

1. Ordföranden öppnade mötet.
2. Upprättat förslag till dagordning för mötet godkändes.
3. Protokoll från styrelsemöte den 25 oktober 2022 godkändes och lades till handlingarna.
4. Kassören redovisade en kassabehållning på 726 kronor. Styrelsen beslutade föreslå årsmötet besluta att uttaxera 1 krona per medlem från föreningarna till Samorganisationen för verksamhetsåret 2023.
5. 2023 års KPR möten i nom Avesta kommun kommer att hållas 23 februari, 25 maj, 21 september, 23 november. Samorganisationens möten under 2023 hålls den 24 januari, 21 mars, årsmöte, 3 maj, 15 augusti samt den 31 oktober.
6. Med anledning av att den statliga reseersättningen höjts till 25 kronor/mil från den 1 januari 2023 beslutade styrelsen att Samorganisationen skall tillämpa samma regler från samma datum.
7. Föreningarna rapporterade från sina respektive verksamheter. Samtliga är i gång med sina ordinarie planerade verksamheter. PRO Grytnäs har tagit bort Café Grytan på fredagar men ersatt detta med bingo i stället. Man kommer också att starta upp en verksamhet med whiskey provning innevarande vecka. PRO Avesta har på grund av sjukdom problem med kassörsuppdraget men har fått tillfällig hjälp från PRO Grytnäs med att lösa detta. I övrigt följer man upprättad plan. PRO Folkärna-Krylbo har hela sin mång facetterade verksamhet i gång. Man har också lyckats värva många nya medlemmar. PRO Avesta Finska har problem med medlemsrekryteringen men har i övrigt sin planerade verksamhet i gång. PRO By-Horndal genomför all sin planerade verksamhet utan problem och med bra deltagarantal.
8. Styrelsen diskuterade frågor att ta upp till KPR. Några konkreta frågor kom inte upp vid detta tillfälle men om någon kommer på ett angeläget

13

- ärende att ta upp på KPR:s agenda kan man vända sig till Håkan Bengtsson eller Inga-Britt Widholm.
9. Styrelsen diskuterade frågor som skall behandlas på årsmötet och konstaterade att det var klarlagt vem som ansvarar för att de olika ärendena förbereds.
  10. Håkan rapporterade från distriktets verksamhet. Distriktet har bytt lokaler och finns nu på Sveagatan 15, 784 33 Borlänge. Håkan rapporterade vidare från den träff som förevarit mellan distriktet och representanter från Samorganisationer/samrådsgrupper samt vilka distrikts utbildningar som planeras under året.
  11. Håkan informerade om aktuella frågor inom PRO Riks, bl.a den nyligen släppta prisundersökningen som visar att priserna på PRO:s basvarukorg ökat med i genomsnitt 20 % på ett år! Håkan informerade också om att PRO Folkhögskolas engagemang i Gysinge troligen kommer att avslutas under 2023.
  12. Styrelsen beslutade att inbjuda representanter för SPF Avesta och SKPR Avesta-Hedemora till en träff för att utvärdera Kommunfesten som genomfördes under november 2022. Denna träff föreslogs äga rum i PRO Folkärna-Krylbos lokaler tisdagen den 21 mars kl. 11.00. Håkan inbjuder representanter från SPF och SKPR.
  13. Nästa möte är årsmötet och det hålls i PRO Folkärna-Krylbos lokaler tisdagen den 21 mars -23.
  14. Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet:

  
Håkan Bengtsson

Justeras:

  
Rolf Thörn